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Leistungen
 4 Ü / VP, Bettwäsche

 bis zu 27 UE umfassendes englischsprachiges
Programm mit Muttersprachler*innen von
„InterACT English“ inkl. kreativem Musikprojekt

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
369,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 25 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishMusic&SongwritingTrip
Die Sprachreise nach Reken

Keine Auslandsreise und trotzdem eine intensive englischsprachige Team-Erfahrung machen? In der
Jugendherberge Reken geht das ganz hervorragend! Zusammen mit unserem Programmpartner „InterACT
English“ bieten wir euch eine englischsprachige Klassenfahrt mitten in Deutschland an. Mit einem internationalen
Team von Englisch-Muttersprachler*innen vertieft eure Klasse in einer lockeren und komplett
englischsprachigen Atmosphäre ihre Fähigkeiten. Hier ist Englisch lernen verbunden mit einem kreativen
Musikprojekt, interkulturellen Erfahrungen, Teambuilding und viel Bewegung!

Nach einer Erkundungstour durch unsere Jugendherberge starten wir mit der ersten Teambuilding-Aktivität –
natürlich auf Englisch. Taucht ein in die englische Sprache und lernt die Native Speaker sowie eure
Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art kennen! Nach dem Abendessen versammeln wir uns erneut und
lassen den Tag bei einem Spieleabend zusammen ausklingen.

Nachdem wir uns gestern miteinander vertraut gemacht haben, geht heute unsere gemeinsame Woche richtig
los. Mit den Teamer*innen, die professionelle Musiker*innen sind, startet ihr euer englisches Musikprojekt. Ihr
lernt die ersten Basics und kommt in die richtige Stimmung. Am Nachmittag erkunden wir die Gegend rund um
die Jugendherberge bei einer interaktiven Rallye. Abends am Lagerfeuer wird es dann stimmungsvoll – vielleicht
sogar bei einer Gruselgeschichte oder einem Lied.

Es geht in die letzte Runde unseres Englisch-Projekts. Ihr lernt, wie man über Reimschemata nachdenkt,
Metaphern in Texten verwendet, eine Melodie findet, Unterschiede zwischen verschiedenen Liedteilen – Refrain,
Strophe, Bridge –erkennt und vieles mehr. Am Ende des Tages werdet ihr alle ein originelles Werk fertiggestellt
haben – und es euch abends sogar gegenseitig präsentieren. Abends heißt es dann: It’s time for disco!

Der letzte Tag ist angebrochen – wir machen „klar Schiff“ und verabschieden uns voneinander. Bestimmt habt
ihr bei eurer Abreise eine Menge toller neuer Eindrücke im Gepäck!

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. Tag: LET’S DIVE IN!

4. Tag: PROJECT DAY AHEAD

5. Tag: GOODBYE

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Teambuilding geht es heute ans Eingemachte: Wir lernen
die Kunst des Songwritings. Unsere muttersprachlichen Musiker*innen verraten euch ihre Tipps
und Tricks, damit ihr euch kreativ austoben könnt. Oder möchtet ihr vielleicht einen bekannten
Song umschreiben? Es gibt viele Möglichkeiten, eure musikalische Reise anzutreten. Eine
Runde Sport steht dann am Nachmittag auf dem Programm. Am Abend treffen wir uns zu einem
englischen Film und einer Tüte Popcorn wieder.

angepasst.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl5926Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Reken,
Coesfelder Str. 18
48734 Reken

+49 2864 1023
jh-reken@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5926

